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/ | 1p.sintejer, 1pd., pasar el punto por encima
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TALLAS: S, M, L

Material necesario:
Valeria lanas Isla.
-Color 005 S;5, M;6, L; 6 ovillos
Agujas 4mm
Aguja auxiliar

Puntos empleados:

Punto elastico

Punto jersey

Trenza: Realizar en la vuelta del derecho sobre los 4 puntos
del derecho. Con una aguja de trenzas o auxiliar, retirar los 2
primeros puntos por delante de la labor, tejer los 2 segundos,
incorporar los 2 primeros y tejerlos.

Delantero
Montar 92/104/116 p.

V1: tejer en punto eléstico 2x4 empezando y terminando la vuelta
en 2pr.

V2 aV4: tejer los p. seglin se presentan.

V5: tejer 2pr, tejer los 4 pd. realizando una trenza, seguir con este
patron hasta el final.

Vé6: tejer los p. tal y como se presentan.

Repetirlas V1 aVé, 3 veces mas.

Volvemos a contar las vueltas desde O.

V1:18/24/30 pd, 2pr, 4pd, 2pr, 40pd, 2pr, 4pd, 2pr, 18/24/30pd.
V2 ytodas las vueltas pares: tejer los p. tal y como se presentan.
V3: seguir tejiendo los p. tal y como se presentany empezar en los
40 p. centrales con el grafico.

Al mismo tiempo: no olvidar que debemos seguir realizando las
trenzas cada 6 vueltas.

Una vez hemos realizado 3/3 ¥?/4 veces el gréafico:
V1:a2p.delinicioydel final,aumentar 1 p. por cada lado.

Repetir la V1 un total de 5 veces.

V11:aumentar 5 p. al inicio de la v., seguir hasta el final tejiendo los
dibujos que toquen en cada momento.

V12:aumentar 5 p. al inicio de lav,, seguir hasta el final.

Seguir hastalav. 32/38/46 (debe coincidir a la vuelta anterior auna
trenza).

Volver a contar las v. desde O.

V1:tejer 28/34/40pd, *2pr, 4pd trenza® repetir de *a* 8 veces mas,
2pr, 28/34/40 pd.

V2: tejer tal y como se presentan.

V3:cerrar 7/11/13 p., tejer los p. tal y como se presentan, teniendo
en cuenta que los 56 p. centrales se tejen en punto elastico 2x4
empezando y acabando en 2pr, seguir hasta el final.
V4-V5-Vé:igual que enlavuelta 3 (enla V5 toca realizar trenzas)
V7 y\V8:cerrarlos 7/12/14 primeros p.

Nos quedan los 56 p. centrales.

V9: tejer tal y como se presentan, cerrando al mismo tiempo.

Espalda

Se teje igual que el delantero, pero sin realizar las trenzas y el
calado central.

Realizar las mismas v.y los mismos aumentos. Al llegar alas
disminuciones de los hombros, repartir las v. exactamente igual, con
los eldsticos y las trenzas en los 56 p. centrales.

Acabado
Coser laterales. Coser los hombros, dejando como apertura central
los p. del eléstico.






